

邓群策调研疫情防控、春节物资供应保障、春运和安全生产等工作，并走访慰问劳模和困难群众代表、老干部等，强调——

确保全市人民过一个平安欢乐祥和的春节

■本报记者 陈润

本报讯 2月8日，市委书记邓群策先后赴中国邮政集团有限公司衡阳市分公司风顺营业部、华菱衡钢公司、酃湖汽车站、市疾控中心、弘阳广场世纪华联超市，看望慰问劳模和困难群众代表、医护人员及外乡在衡务工人员，检查疫情防控、物流、春运、安全生产、物资供应等工作，并走访慰问了老干部袁宏尧、谢宏治。

“大家辛苦了，提前祝你们新春快乐！”来到中国邮政集团有限公司衡阳市分公司风顺营业部，邓群策向忙碌在工作岗位上的邮政员工送上新春祝福。邓群策详细了解公司疫情防控措施落实情况，他指出，春节期间是邮政寄递业务高峰期，一定要抓实抓好疫情防控，着力保障春节期间寄递服务需求，确保寄递渠道安全畅

通。邓群策还与该企业陕西、广东籍留守员工亲切交谈，关切地询问了他们的生活、工作情况。邓群策叮嘱企业负责人，要安排好员工的生活，让大家安心舒心在衡阳过年。

来到华菱衡钢公司，邓群策听取了公司和大栗新村社区的情况汇报。据介绍，去年，华菱衡钢公司克服疫情影响，实现逆势增长，企业综合竞争力跃居国内同行前列。邓群策对衡钢公司取得的成绩予以充分肯定。他说，衡钢公司要抢抓“三高四新”战略和“一体两翼”建设带来的新发展机遇，强化科技创新战略支撑作用，积极融入双循环新发展格局，推动企业实现高质量发展。邓群策还看望慰问了公司冶金部劳动模范罗时珍和困难职工李芬，向他们表达了市委、市政府的关心，鼓励他们进一步树立信心，创造美好幸福生活。

走进酃湖汽车站，邓群策详细察看并了解疫情防控和安全生产等情况。随后，邓群策登上一辆客运车辆，检查安全生产等措施是否到位。邓群策强调，安全压倒一切，要严格落实安全监管责任，加强客运管理，扎实做好源头把控工作，坚决消除安全隐患，全力确保春运安全平稳有序。

走进弘阳广场世纪华联超市，邓群策重点查看了蔬菜、粮油等与居民生活密切相关的商品保供稳价情况。他强调，要确保商品供应充足、价格稳定，切实保障食品安全，维护广大消费者的合法权益。要做好防疫消杀工作，落实体温检测等防控措施，确保人民群众身体健康。

邓群策还来到老领导袁宏尧、谢宏治家中，向他们送上新春问候与祝福，亲切询问老领导的身体及家庭生活等情况。邓

群策向老领导们介绍了过去一年衡阳统筹疫情防控与经济社会发展取得的成绩以及未来蓝图。邓群策说，当前，衡阳发展迎来了前所未有的机遇，其中最大的机遇是省委、省政府赋予衡阳省域副中心城市的战略定位。全市上下正以只争朝夕的精神，拿出“抢”的劲头，保持“抓”的力度，激发“创”的精神，扎实推进“一体两翼”建设取得“新”的成效，确保在落实“三高四新”战略中走在前、当主力。老干部是衡阳的宝贵财富，为衡阳经济社会发展打下了坚实的基础，为衡阳干部作风建设树立了好榜样，希望老干部多为市委、市政府工作提建议、谏箴言、出良策，助推衡阳高质量发展。各级各部门要主动服务，关心保障好老干部生活，让他们安享晚年。

市领导刘正兴、谭敦龙、彭玉明、杨洪峰参加。

用心用情关心群众安危冷暖 让全市人民过一个欢乐祥和温馨的春节

朱健走访慰问“双联”企业、劳模代表、困难职工以及省外留衡过年员工

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2月8日下午，市委副书记、市长朱健深入珠晖区东阳渡街道新华社区和白沙洲工业园衡阳裕展精密科技有限公司，走访慰问“双联”企业、劳模代表、困难职工以及省外留衡过年员工，向他们送去党和政府的关怀与问候。朱健强调，要继续毫不松懈地扎实做好疫情防控工作，用心用情关心群众安危冷暖，保障节日市场供给，让全市人民过一个欢乐祥和温馨的春节。

“向大家拜个早年，祝大家牛年吉祥、阖家幸福、万事如意！”走进珠晖区东阳渡街道新华社区，朱健代表市委、市政府走访慰问了“双联”企业中核二七二铀业有限公司、省劳模周富强和困难职工高恒生、刘启海，送去节日的诚挚问候和美好祝福。他指出，衡阳这座城市有核的基因、核的血脉，老一辈二七二职工艰苦奋斗、求实创新，为“两弹一星”事业作出了不可磨灭的贡献，党和政府不会忘记大家的牺牲和贡献。未来，衡阳将继续不遗余力支持二

七二铀业有限公司发展壮大，希望双方携手提升企业的发展质量和效益，让高质量发展成果更多惠及职工。他还叮嘱“双联”后盾单位，要擦亮湖南“双联”这张特色名片，多深入基层，加强联系互动，用心用情关心困难群众的安危冷暖，保障节日市场供给，确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

“衡阳就是你们的家，在衡阳过年一样甜！”来到衡阳裕展精密科技有限公司，朱健向省外留衡过年的员工送上暖心的祝福和“六个一”春节大礼包：一封慰问

信、一个节日红包、一张旅游年卡、一份免费流量卡、一份劳动保障、一份健康关怀。他说，春节本是万家团聚的日子，因为疫情防控的需要，大家放弃与家人团聚的机会，响应号召就地过年，为疫情防控全局贡献了自己的一份力量，为企业新的一年跨越发展打下了坚实基础。企业要精心安排饮食，控制聚餐规模，做好疫情防控，加强物资保障，让大家在衡阳度过一个温馨的春节。

市领导谭敦龙参加走访慰问。

拼出五彩“花廊”，喜迎牛年新春

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 牛年春节的脚步越来越近，为营造“迎春送福”的喜庆气氛，连日来，在解放西路立交桥上，园林工人在技术人员的指导下，换春花，添美景，精心“绣织”五彩“花廊”，让市民提早感受新春的气息。

据了解，此次为立交桥特制的春天五彩“花衣裳”，主要包括西洋杜鹃、石竹、角堇、羽衣甘蓝、金盏菊、矮牵牛等耐寒花卉。俏立桥头的西洋杜鹃多达2000余盆，有红色、粉红等多种颜色；角堇花花色繁多，有紫色、黄色、玫红等多款色彩，花姿丰满，立体养眼。为了让立体空中“花廊”更加洁净美观，园林工人对桥上5000余个玻璃钢花缸进行统一清洗，目前，桥上10余款鲜花正值盛开期，花期可达2个月左右。



西洋杜鹃“绣织”而成的花环，传递着新春的气息

为脱贫户送上“暖心大礼”

■本报记者 金明达

本报讯 昨日，“衡阳群众”洣水志愿者来到衡东县杨林镇贺家桥村开展“迎新春 送温暖”关爱脱贫家庭活动，为脱贫户肖大姐一家送去粮油、衣物、春联等爱心物资，用爱心和善心温暖他们的心。

活动现场，“中国好人”“湖南省最美退役军人”向文韬，“湖南好人”、洣水志愿者协会负责人武国水，“湖南好人”、湖南省见义勇为先进个人彭灵麟等“衡阳群众”志愿者将一份份“暖心大礼”送到了肖大姐的手中。活动最后，志愿者还将2600元爱心帮扶金送到了肖大姐的手中，鼓励她继续加油，通过自己的努力过上幸福的生活。“谢谢你们，让我们一家温暖过冬、温馨过节。”肖大姐感动地表示，这次爱心活动让她感受到了社会各界的关心和关爱，暖到了心坎里，她一定争取通过自己的双手把日子过得红红火火。



“衡阳群众”在行动